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Ata da tricentésima vigésima primeira reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia dois de abril do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, 
no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a presença 
dos seguintes conselheiros: Armando Fornazier (Suplente), Gustavo Cézar da Silva Sousa, Itiberê 
Saldanha Silva (Suplente), Jader Galba Busato, Jair Duarte da Costa Junior, João Batista Soares, 
Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Jean Pierre Passos Medaets, José Renato Junqueira 
Borges (Suplente), José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori Murata, 
Marcelo Fagioli, Rodrigo Arruda de Oliveira, Rodrigo Diana Navarro, Tairone Paiva Leão e Thaysa 
Gabriela Silva Oliveira. Conselheiros ausentes com justificativa: Alessandra Monteiro de Paula e 
Karim Marini Thomé. Iniciada a reunião, a presidente informou sobre o encontro da administração 
superior da Universidade de Brasília com a comunidade acadêmica, ocorrida em vinte e nove de 
março, com a finalidade de abordar estratégias de enfrentamento ao déficit orçamentário da 
instituição. Informou que a proposta do Decanato de Planejamento e Orçamento é cortar 
despesas de manutenção e não de investimento. Nesse sentido, para manutenção da 
Universidade, informou que uma contrapartida seria a redução dos contratos com empresas 
terceirizadas em torno de quinze por cento, e, a finalização de estágios custeados pela 
Universidade já no mês de maio. Disse também que em relação aos problemas envolvendo o 
Setor de Transporte, a empresa contratada colocou todos os motoristas em aviso prévio, como 
uma forma de pressionar a Reitoria, contudo, alguns já estão retornando ao trabalho. 
Complementou dizendo que em relação ao transporte intracampi, será implementada uma linha 
de ônibus para o trecho ICC – Hospital Veterinário de Pequenos Animais - Estação Biológica – 
Hospital Veterinário de Grandes Animais. Com relação à reunião do Conselho de Administração, 
informou que há indicativo de lançamento de novo decreto de contingenciamento para atividades 
de custeio. Disse também que a reitora esteve no Ministério da Educação por duas vezes, 
apresentando demandas quanto à suplementação orçamentária e a possibilidade de aumento do 
teto para utilização de recursos próprios. Contudo, os apelos não têm surtido efeito prático. Falou 
também sobre a existência de um plantão na Faculdade de Economia, Administração, 
Contabilidade e Gestão de Políticas Públicas com a finalidade de tirar dúvidas com relação ao 
Imposto de Renda. Continuando, disse que a comissão instituída para apresentar propostas de 
retirada dos Centros Acadêmicos está se movimentando e que já houve duas reuniões nesse 
sentido. Informou ainda que notificou a segurança do campus sobre o pula-pula montado em 
frente à sala dos professores bem como sobre a possibilidade de se realizar a progressão 
funcional docente acumulada, porém, o Tribunal de Contas da União contesta esta ação em 
função da Nota Técnica expedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, dizendo 
que não tem como realizar o pagamento em sequência dessas progressões. Finalizando, 
informou sobre o orçamento da faculdade para o presente exercício e logo após, passou a palavra 
ao assistente de direção da faculdade, o qual informou sobre a aquisição de equipamentos de 
informática no âmbito da faculdade. Posteriormente, a conselheira Luci Sayori Murata informou 
que o sistema de extensão está sofrendo alterações e que nesse sentido, irá encaminhar e-mail 
aos docentes detalhando as alterações em questão e finalizou prestando informe sobre os 
próximos passos para a escolha de Diretor e Vice-Diretor da faculdade. Prosseguindo, o 
conselheiro Rodrigo Diana Navarro informou que os professores Clayton Quirino Mendes e Itiberê 
Saldanha Silva, são os novos responsáveis pelo laboratório de bovinocultura de corte. Na 
sequência foram lidas e aprovadas com uma abstenção, as atas das reuniões de números 319 e 
320. Logo após, a presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de 
Atividades do estágio probatório da professora Michelle Souza Vilela, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Posteriormente, a conselheira Ana Carolina Mortari relatou pareceres favoráveis 
aos Planos de Trabalho para o estágio probatórios das professoras Rita de Cássia Campbell e 
Líria Queiroz Luz Hirano, os quais foram aprovados com recomendações. Com relação à situação 
do restaurante universitário, após breve debate, foi deliberada que a direção deverá encaminhar a 
administração superior, uma proposta de escalonamento de aumento no preço das refeições. Em 
outros assuntos, foram referendados os seguintes projetos de extensão: “Uma alternativa de 



suinocultura sustentável para a agricultura familiar – AGROBRASÍLIA”; “Exposição de tecnologias 
para a produção orgânica de hortaliças no Distrito Federal e Entorno”; “Perfil do consumidor de 
carne bovina no Distrito Federal”; “Plantabilidade em grandes culturas” e “Produção de ovinos a 
parto: exposição da área administrativa – AGROBRASÍLIA/2018”. Em seguida o conselheiro 
Tairone Paiva Leão relatou parecer favorável à proposta de Acordo de Cooperação Técnica a ser 
firmado entre a Confederação Nacional dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras 
Familiares e a Universidade de Brasília, o qual foi aprovado com uma abstenção. Nada mais 
havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da 
qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.  
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